Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

6 ® SINIF

MATEMATIK

Alan Olgme
4,
B Cl |
Yukaridaki ABC liggeninde verilen dogru pargalarin-
Yukaridaki kareli kagit iizerine ¢izilmis ABCD paralel- dan hangisi AB kenarina ait yiiksekliktir?
kenarinin [AD] kenarina ait yiiksekligi kag santimet-
redir? A) [CE] B) [DB] C) [AF] D) [FL]
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. S Yukaridaki ABC ve KLM (lcggenlerinin alanlari birbirine
Yukaridaki ABCD paralelkenarinda [AH] L[CD], g esittir
|AB|=6cm ve |AH|= 8 cm olduguna gére ABCD 3 S
S [AD] L[BD], [KL] L[LM], |BC|=4cm, |AD|=6cm
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paralelkenarinin alani ka¢ santimetrekaredir?

,E, ve |KL|= 3 cmolduguna gore |LM| kag santimetredir?
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B H c 6. Alani 48 cm? olan bir licgenin tabaninin ve bu tabana
ait yuksekliginin uzunlugu asagidakilerden hangisi
Yukaridaki ABCD paralelkenarinda [AH] L[BC], olabilir?
|AH|=6cm ve |CD|=8cm’dir.
Paralelkenarin gevre uzunlugu 38 cm olduguna gére A)24 cm-4.cm B) 16 cm - 12cm
alani kag santimetrekaredir? C)8cm-16 cm D)6cm-8cm

A) 48 B) 58 C) 66 D) 72
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Yukanidaki kareli kagit iizerinde verilen boyali bolge-
nin alani kag santimetrekaredir?
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Yukaridaki ABCD karesinde E ve F noktalar bulun-
duklar kenarlarin iizerinde |AE|=5cm, |[ED|=3cm
A) 15 B) 20 C)25 D) 30 ve | AF|=|BF| olduguna gére ECBF dortgeninin alani
kag¢ santimetrekaredir?

A) 20 B) 42 C) 54 D) 64
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8. Asagidaki esitliklerden hangisi yanligtir? 1.
A) 5 km? = 5 000 000 m?
B) 12 000 cm? = 1,2 m?
C) 280 000 mm?= 0,28 m? 3
2_ 2 3
D) 0,8 m“=80 000 cm g; B 20 cm C
¢
E» Yukaridaki ABCD paralelkenarinda [CE] L[AD]
© |AE|=15cm, |[EC|=8cm ve |BC|=20cm oldugu-
° na gore boyali alan ka¢ santimetrekaredir?
)
S A) 160 B) 140 C) 120 D) 43
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9. 5000 m? + 8 daa + 0,25 ha isleminin sonucu kag ardir? 12. 8 hektarlik bir alan agaglandirilirken her agaca

10 m? lik alan ayrildigina gore tim alan agaglandiril-

A) 83 B) 110 C) 155 D) 380 diginda ka¢ agag¢ dikilmis olur?
A) 80 000 B) 8000
C) 800 D) 80

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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